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Adidas 84,9 -0,1%
9,5 -1,4% 71,1 -0,2% 11,2 -0,9%

44,7 -0,7% 6,7 -0,6% 14,7 -1,2%
7,5 -0,2% 10,7 -3,2% 148,1 -0,2%

73,4 -0,3% 36,9 -1,0%

Bayer 83,3 1,9% E.On 13,2 0,4% Siemens 80,9 0,5%
Arcelormittal BMW Fiat 4,8 2,1% Telefonica
Axa 15,0 1,0% BNP Paribas Infineon Thyssenkrupp
Banco Bilbao Commerzbank Linde Total 38,7 0,5%
Banco Santander 5,6 0,2% Daimler 43,4 1,1% Lufthansa 15,9 0,4% Unicredit 4,2 0,8%
BASF Deutsche Bank Nokia 2,7 0,3%

 
Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

Vállalati hírek 
 
- A Credit Suisse az Adidas célárát 86 euróról 95 euróra emelte. 
 
- Az ArcelerolMittal azt fontolgatja, hogy 1,6 milliárd dollár értékű befektetéssel növelje brazíliai 

kapacitásait, azonban döntés egyelőre még nem született, jelenleg még várják, hogy hogyan alakul a 
brazil acélipari kereslet. A cég megítélése szerint a brazil kereslet elég jó, és idén 4%-kal növekedhet az 
autóipar és az építőipar növekedésének köszönhetően. Hasonló növekedési kilátásokat látnak dél-
Amerikában is, ahol 3,5-4%-os növekedést prognosztizálnak, egyedül Argentínában csökkentették a 
növekedési kilátásokat a devizakorlátozások miatt. Az európai acélipari kereslet azonban továbbra is 
nagyon alacsony, aminek hatására a korábban adott célsáv alsó szélén alakulhat a vállalat eredménye. 

 
- A Daimler autógyárhoz tartozó Mercedes-Benz arról számolt be, hogy 16.241 darab gépjárművet 

értékesített áprilisban Kínában, ami 10,7%-kal magasabb a tavalyi év azonos időszakához képest.  
 
- A Daimer és az Aston Martin együttműködési megállapodásról tárgyal egymással, mert a brit autógyártó 

a modellek fejlesztése kapcsán felmerülő költségek csökkentésére törekszik. A Daimler szóvivője 
azonban arról tájékoztatta a befektetőket, hogy egyelőre még nem született semmilyen döntés.  

 
- Az E.ON tegnap tette közzé első negyedéves eredményét, majd az ezt követő tájékoztatóján bejelentette, 

hogy Európában 6 villamos áram termelésére alkalmas erőművet zárnak be. A bezárandó erőművek 
összesített kapacitása 2,6 GW. A bezárásokra Angliában, Németországban és Franciaországban kerülne 
sor. A mostani nem az első erőműbezárás lesz az E.ON-tól, amire az erőművek veszteséges üzemelése 
miatt kényszerül a társaság. Bár a közlemény nem tartalmazza, de valószínűleg gáztüzelésű erőműveket 
érint a bezárás, ugyanis ezek már korábban is veszteségesek voltak, de a néhány héttel korábbi EU-s 
döntés után a szén-dioxid kvóta ára jelentősen zuhant, ami még tovább rontotta a gáztüzelésű erőművek 
helyzetét. 

 
- A Fiat konszernhez tartozó Ferrari idén kevesebb, mint 7.000 gépkocsit tervez eladni, hogy fenntartsa a 

legenda exkluzivitását. A cég tavaly 7.318 gépkocsit értékesített. Idén a Ferrari első negyedéves operatív 
eredménye 80 millió euró lett, ami 43 százalékos növekedést jelent éves összehasonlításban. A 
Lamborghini vezérigazgatója, tegnap azt nyilatkozta, hogy idén csökkenő keresletre számítanak a szuper 
sportautó szegmensben (is). A Ferrari különben azon gyártók egyike, amelyik fejleszt (még ha csak 
keveset is). A cég 40 millió euró beruházással új motor összeszerelő üzemet hoz létre és 250 munkást 
vesz fel. A Fiat nem tervezi, hogy Ferrari részvényeiből eladna valamennyit. A hír pozitív, de nincs igazán 
hatással a Fiat árfolyamára.  

 
- A Siemens érdekeltségébe tartozó Osram bejelentette, hogy bezárja az indonéz gyárát, ami 1100 fő 

elbocsátásával jár. Az Osramot az idei év során tőzsdére vitelen keresztül tervezi kiszervezni a Siemens, 
ezért logikus lépésnek tűnik, hogy még a kiszervezés előtt igyekeznek elvégezni a szükséges 
átalakításokat. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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